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Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків з діаспорою 

 

«МІОК – майже ровесник нашої Незалежності. Його створенню завдячуємо Ірині Калинець, 

яка ще на початку 90-х рр. розуміла необхідність партнерства з українською діаспорою та її 

інституційного забезпечення», – зазначила Ірина Ключковська, директор Інституту. 

Передріздвяння з МІОКом – це нагода подякувати всім партнерам, симпатикам і друзям, 

завдяки яким Інститут є успішним. Це можливість розповісти про успіхи (а їх чимало!), 

поділитися планами на подальші 25 років.  

Передріздвяння з МІОКом – подія у передчутті свят, яка подарує кожному з нас надію на 

початок нових звершень.  

Очікуємо благословення від отця Романа Кравчика, духівника МІОКу, який поділиться з усіма 

Вифлеємським вогнем як символом миру і Божої благодаті.  

На презентації звучатиме  слово Юрія Бобала, ректора Львівської політехніки, відеовітання 

від Евгена Чолія, Президента Світового Конґресу Українців, Павла Ґрода, Президента 

Конґресу українців  Канади, Ярослави Хортяні, Голови Європейського Конґресу Українців, та 

керівників багатьох українських громад світу.  

Запрошення надіслано до Олега Синютки, Голови ЛОДА,  та Андрія Садового, Львівського 

міського голови. 

Різдвяний настрій створять мелодії у виконанні камерного оркестру Львівської політехніки 

«Поліфонія». 

Для довідки: 

Вперше в Україні:  

1. Інститут провів п’ять Міжнародних конгресів «Діаспора як чинник утвердження 

держави Україна у міжнародній спільноті»  за участю понад двох тисяч осіб – 

представників 40-а країн світу. 

2. За ініціативою МІОКу у 2009 році було скликано Парламетські слухання з питань 

світового українства, а також серія Комітетських слухань Верховної Ради України. 

3. Інститут створив підручники з української мови (як іноземної) «КРОК-1» і «КРОК-2», 

що базуються на загальноєвропейських рекомендаціях щодо вивчення іноземних 

мов. За підручниками навчаються на усіх континентах представники української 

діаспори та іноземці. 

4. Вперше у світі було створено портал з вивчення української мови (як іноземної) 

«Крок до України». 

5. Вперше, окрім Міжнародних літніх шкіл україністики «Крок до України» в Україні, 

проведено літні школи в Аргентині (дві) та літні школи в Казахстані (чотири). 



6. Інститутом створено мандрівну виставку «Світовий Конґрес Українців: вчора, 

сьогодні, завтра», яку представлено в різних містах України та Європи. 

7. Книгу «Діти емігрантів про себе», яка є результатом великого проекту про трудових 

мігрантів, перекладено італійською мовою. Цю книгу Блаженніший Святослав 

подарував Папі Римському у 2016 році.  

8. У 2010 році висаджено єдиний у світі «Сад Світового Українства». 

9. Проведено соціологічне дослідження з вивчення міграційних  настроїв студентської 

молоді на Львівщині та у Києві. 

10. МІОК – єдина державна інституція, яка підписала Меморандум про співпрацю зі 

Світовим Конґресом Українців (жовтень 2016 року). Розцінюємо підписання цього 

документу як акт визнання праці МІОКу міжнародною українською спільнотою. Такі 

Меморандуми підписано з Урядом та Верховною Радою України, Міністерствами. 

 

Міжнародний інститут освіти, культури та зв’язків з діаспорою Національного університету 

«Львівська політехніка» (МІОК) заснований у 1992 р. з ініціативи Ірини Калинець – народного 

депутата України першого скликання, відомої письменниці та громадського діяча. 

Інститут  має чотири пріоритетні напрями діяльності: освітній, міграційний, культурний та 
співпраця з  діаспорою. 

Освітня та українознавча діяльність МІОКу здійснюється у рамках освітнього проекту «Крок до 
України», який був започаткований у відповідь на нагальну потребу українознавчих осередків світу у 
сучасному, якісному навчально-методичному забезпеченні з української мови як іноземної. 

Діяльність МІОКу в контексті міграційного напряму реалізовується у рамках проекту «Назустріч новій 
хвилі». Основним концептом цього проекту є рух української держави і представників нової хвилі 
еміграції назустріч один одному. 

Співпраця з українською діаспорою  ґрунтується на тому, що історія та культура діаспори – це 
інтегральна частина історії та культури України, що наша держава будується умами і руками не лише 
громадян України, але й українцями поза її межами. МІОК є єдиною інституцією в Україні, яка 
підписала і реалізовує  меморандум про співпрацю зі Світовим Конґресом Українців (СКУ). 

З 2006 року МІОК проводить Міжнародні конґреси «Світове українство як чинник утвердження 
держави Україна в міжнародній спільноті» для науковців та громадських діячів з усіх регіонів 
України та з-за кордону. Мета конґресів – сприяти ефективній взаємодії держави та української 
діаспори як її невід'ємної частини.  

Реалізовуючи культурний напрям своєї діяльності, МІОК ставить перед собою завдання на новому 
рівні презентувати та інтегрувати культурні здобутки світового українства у сучасний соціокультурний 
та медійний простір України, відкривати для українського суспільства імена видатних діячів світового 
українства у сферах культури та мистецтва, популяризувати українську мову, історію, культуру в 
Україні та світі. 

МІОК співпрацює з Міністерством освіти і науки України, Міністерством закордонних справ України, 
Міністерством культури й туризму України, Світовим Конґресом Українців, Європейським Конґресом 
Українців, Світовою Федерацією Українських Жіночих Організацій, багатьма державними структурами 
в Україні та українськими громадами у світі. 

 

 

 

 


